

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ КОМІТЕТ СПОРТУ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ ОСІБ З  
ІНВАЛІДНІСТЮ «ІНВАСПОРТ»  
СПОРТИВНА ФЕДЕРАЦІЯ ГЛУХИХ УКРАЇНИ

## **РЕГЛАМЕНТ**

про проведення Всеукраїнських спортивних змагань

серед спортсменів з порушеннями слуху

у 2021 році

м. Київ

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Перший заступник Міністра молоді та спорту України



**ПОГОДЖЕНО**

Президент Національного комітету спорту інвалідів України



**РЕГЛАМЕНТ № 49/24/21**

від « 19 » 01 2021 р.

**про проведення Всеукраїнських спортивних змагань серед спортсменів з порушеннями слуху у 2021 році**

Всеукраїнські спортивні змагання серед спортсменів з порушеннями слуху проводяться згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік (далі – Всеукраїнські спортивні змагання).

Вікові групи спортсменів з порушеннями слуху визначаються цим Регламентом про проведення Всеукраїнських спортивних змагань.

**Мета та завдання**

Всеукраїнські спортивні змагання проводяться з метою:

- масового залучення спортсменів з порушеннями слуху України до систематичних занять фізкультурою і спортом;
- всебічного розвитку спорту серед осіб з порушеннями слуху;
- виявлення найсильніших спортсменів з метою формування національні збірні команди України з видів спорту для підготовки та участі в офіційних міжнародних змаганнях;
- поліпшення навчально-тренувальної та спортивної роботи серед осіб з порушеннями слуху в спортивних секціях, ДЮСШ, організаціях і клубах.

**Керівництво проведенням Всеукраїнських спортивних змагань**

Організація Всеукраїнських спортивних змагань здійснюється відповідно до Положення про порядок організації і проведення офіційних спортивних змагань і навчально-тренувальних зборів та порядок матеріального

забезпечення їх учасників, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 09.02.2018 № 617, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.03.2018 р. за № 264/31716.

Загальне керівництво підготовкою і проведенням Всеукраїнських спортивних змагань здійснюється Міністерством молоді та спорту України та Національним комітетом спорту інвалідів України.

Безпосереднє керівництво проведення Всеукраїнських спортивних змагань здійснюється Українським центром з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт" (далі – Укрцентр «Інваспорт») та Спортивною федерацією глухих України (далі – СФГУ). Відповідальність за підготовку та проведення Всеукраїнських спортивних змагань покладається на регіональні центри з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт", які безпосередньо проводять змагання та головні суддівські колегії, кандидатури яких погоджено з СФГУ чи Всеукраїнською спортивною федерацією відповідного виду спорту .

Для допуску спортсменів до змагань утворюється мандатна комісія у складі представника організатора заходу, головного судді змагань відповідно до правил спортивних змагань з виду спорту, представника СФГУ (для перевірки документів та визначення стану слуху спортсмена) та лікаря.

### **Учасники змагань**

Учасниками Всеукраїнських спортивних змагань є спортсмени, тренери, спортивні судді, супроводжуючі спортсменів, інші особи, які забезпечують організаційне супроводження спортивного заходу, зокрема фахівці з медичного забезпечення.

До участі у Всеукраїнських спортивних змаганнях допускаються збірні команди з областей, міста Києва, до складу яких входять спортсмени з порушеннями слуху, що мають поріг сприйняття слуху на краще чує вухо 55 і більше децибелів та оформили в СФГУ індивідуальний номер допуску на право участі у змаганнях серед спортсменів з порушеннями слуху (далі – спортсмени з порушеннями слуху).

Наявність індивідуального номеру допуску СФГУ для спортсменів можна визначити з реєстру через спеціальну сторінку сайту СФГУ - [www.deafsport.org.ua](http://www.deafsport.org.ua)).

**Для оформлення та отримання свого індивідуального коду допуску на право участі у змаганнях серед спортсменів з порушеннями слуху, спортсмену необхідно заздалегідь звернутися у відповідний регіональний підрозділ (регіональний осередок) СФГУ.**

**Учасники, які не мають код допуску, для перевірки їх стану слуху в обов'язковому порядку повинні надати мандатній комісії змагань свої оригінали аудіограм, які завірені медичними або сурдологічними установами (зі строком давності не більше 1-го року).**

Учасниками Всеукраїнських спортивних змагань III рангу є спортсмени з порушеннями слуху, які мають підготовку не нижче II спортивного розряду.

Учасниками Всеукраїнських спортивних змагань серед спортсменів з порушеннями слуху IV рангу є спортсмени молодших вікових груп, визначених у розділах видів спорту, які мають підготовку не нижче III юнацького розряду.

Під час проведення змагань учасникам заборонено використання слухових апаратів, кохлеарних імплантів та іншої сурдотехніки у визначених місцях спортивної арени згідно з Правилами змагань відповідних видів спорту Міжнародного спортивного комітету глухих (ICSD).

Рейтингові списки кращих спортсменів (бадмінтон, настільний теніс, спортивне орієнтування, шахи), які складені відповідними технічними представниками СФГУ згідно затвердженням Правлінням СФГУ критеріїв, для оформлення відповідних запрошень визначаються за 30 днів до початку змагань.

### **Умови фінансування**

Витрати на забезпечення учасників Всеукраїнських спортивних змагань харчуванням, лікарськими засобами, виробами медичного призначення здійснюються у порядку і в розмірах, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2013 № 689 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня».

Витрати на проїзд, добові у дорозі, оплату за оренду приміщень (проживання), харчування під час проведення Всеукраїнських спортивних змагань для іногородніх та місцевих суддів, усіх тренерів штатної команди національних збірних команд України з видів спорту осіб з інвалідністю – за рахунок Укрцентру «Інваспорт».

Витрати на оплату за оренду приміщень (проживання), харчування під час проведення Всеукраїнських спортивних змагань для спортсменів, тренерів (представників), супроводжуючих - за рахунок відповідних квот Укрцентру «Інваспорт».

Витрати, що пов'язані з відшкодуванням витрат за проїзд та добових у дорозі спортсменів, тренерів (представників), супроводжуючих несуть організації, які відряджають.

Витрати, що пов'язані з організацією та проведенням Всеукраїнських спортивних змагань, а саме: оплата оренди місць проведення заходу, оплата за користування спортивними спорудами, оренди адміністративних приміщень; оплата транспортних послуг чи оренда транспортних засобів; матеріальне забезпечення заходу, виготовлення бланків, афіш; нагородження переможців змагань; оплата поштово-телеграфних послуг та послуг телефонного зв'язку; медикаменти; банківські послуги тощо – за рахунок Укрцентру «Інваспорт».

Витрати, пов'язані з проведенням експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 (зроблений не пізніше ніж за 1 день до дня проведення змагань) усіх учасників чи гравців команди, тренерського складу, співробітників, які мають контакт з учасниками змагань чи командою під час проведення спортивних змагань здійснюються відповідно до постанови головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 та за рахунок Укрцентру «Інваспорт».

## Нагородження

Команда-призер в ігрових видах спорту, в Кубку України, командному чемпіонаті України за умови участі не менше 4 команд нагороджується кубком і дипломом відповідного ступеню, спортсмени та тренери (представники) команди-призера ігрового виду спорту нагороджуються медалями. У разі участі 3 команд з ігрових видів спорту, в Кубку України, в командному чемпіонаті України, кубком і дипломом I ступеню нагороджується тільки команда-переможець та її спортсмени і тренери (представники). **В ігрових видах спорту, Кубку України, командному чемпіонаті України при наявності 2 команд - учасниць всеукраїнські змагання не проводяться.**

Учасники, які посіли I – III місця у змаганнях з особистих та у командних видах програми, нагороджуються медалями, дипломами відповідних ступенів, за наявності не менше 4 учасників і за умови виконання нормативу не нижче II-го спортивного розряду. У випадку, якщо у всеукраїнських змаганнях з окремих видів програми беруть участь 3 учасника, нагороджуються медалями та дипломами I ступеню тільки переможець, за умови виконання нормативу не нижче I-го спортивного розряду. **Якщо у всеукраїнських змаганнях з окремих видів програми з особистих та командних видів програми беруть участь 2 учасника, нагородження не проводиться.**

### Порядок участі та строки подачі заявок

Попередні заявки – підтвердження на участь у Всеукраїнських спортивних змаганнях подаються в електронному вигляді не пізніше, як за тридцять днів до їх початку до Укрцентру «Інваспорт» та до регіонального центру «Інваспорт, які безпосередньо відповідають за підготовку і проведення змагань. Попередня заявка має бути встановленої форми та підписана відповідно до чинного законодавства (додаток 2). У графі «ПРИМІТКА» Попередньої заявки за наявності обов'язково вказуються вагові категорії, дисципліни з виду спорту тощо, в яких планують брати участь спортсмени. На участь у змаганнях з шахів і шашок за тридцять днів до початку змагань додатково висилаються копії протоколів регіональних чемпіонатів. Команди, які своєчасно не підтвердили свою участь у заході до Всеукраїнських спортивних змагань не допускаються.

Технічні іменні заявки на участь у Всеукраїнських спортивних змаганнях з легкої атлетики та плавання подаються в електронному вигляді не пізніше, як за п'ять днів до їх початку до Укрцентру «Інваспорт» та до регіонального центру «Інваспорт, які безпосередньо відповідають за підготовку і проведення змагань (примітка – записи в графах ПІБ спортсмена, дата народження, спортивний розряд, ПІБ тренера повинна бути ідентичним записам в заявочному листі).

Заявочні листи подаються до мандатної комісії під час прибуття учасників Всеукраїнських спортивних змагань.

Заявочний лист повинен відповідати формі, яка наведена у Додатку 3 та підписаний в установленому порядку (додається).

Всі учасники повинні мати паспорт, ідентифікаційний код, страхове свідоцтво (поліс, сертифікат) та зареєстрований в реєстрі СФГУ індивідуальний номер допуску або оригінал аудіограми, яка **завірена медичною або сурдологічною установою (зі строком давності не більше 1-го року)**. При невиконанні однієї з вищезазначеної умови, спортсмен до участі у Всеукраїнських спортивних змаганнях не допускається.

### **Подання звітності після проведення Всеукраїнських спортивних змагань**

Протоколи Всеукраїнських спортивних змагань (у друкованому і електронному вигляді) разом зі звітом головної суддівської колегії про проведення заходу (далі – Звіт), складеним за формою (додаток 4), зберігається в установленому законодавством порядку організатором заходу.

Протягом 3 днів після закінчення останнього дня Всеукраїнських спортивних змагань Звіт подається Укрцентру «Інваспорт» та СФГУ.

#### **Перелік документів, які входять до Звіту:**

- титульний лист заходу;
- протокол підсумкових місць змагань, завірений в установленому порядку;
- таблиця результатів змагань (для командних видів спорту), завірена в установленому порядку;
- технічний протокол змагань;
- протокол мандатної комісії;
- іменні заявки (оригінали);
- звіт головної суддівської колегії про проведення заходу.

До Укрцентру «Інваспорт» надається повний пакет документів Звіту, а до СФГУ спрощений варіант Звіту (в який не входять протокол мандатної комісії та іменні заявки).

### **Правила змагань**

Всеукраїнські спортивні змагання проводяться згідно з Правилами спортивних змагань з відповідного виду спорту та цим Регламентом. Спірні випадки мають вирішуватися згідно з наступним:

- випадки загального та організаційного характеру розглядаються згідно з цим Регламентом;
- випадки технічного характеру, які мають відношення до суддівства розглядаються згідно з Правилами спортивних змагань з відповідного виду спорту.

## Бадмінтон

Змагання проводяться воланами, які сертифіковані Міжнародною федерацією бадмінтону.

Для проведення змагань в середньому передбачається на кожен матч 2 пластикових волана або 6 пір'яних. Пріоритет мають пір'яні волани: YOUNE-100, VIKTOR, BABOLAT, RSL, FZ, YONEX, за ними - пластикові типу YONEX. Якість воланів визначає ГСК.

До участі у **чемпіонаті України** від областей та м. Київ допускаються найсильніші спортсмени, які мають підготовку не нижче II спортивного розряду.

Склад команди: необмежена кількість спортсменів та 1 тренер представник, у разі більше 8 спортсменів – дозволяється другий тренер (представник). Учасники молодших вікових груп можуть бути допущені до змагань старших вікових груп (відповідно до класифікації за віковою категорією), за умови фізичної та технічної підготовленості, що завчасно визначається тільки організацією, яка проводить змагання і наявності спеціального (додаткового) дозволу лікаря і за умови наявності письмового дозволу батьків (законних опікунів).

Фінальні поіменні заявки на участь в змаганнях повинні бути відправлені в ГСК за 3 дні до початку змагань. Заявки, подані пізніше, ніж за 2 дні до початку заходу, не розглядатимуться.

На всі змагання для гри надати від 4 майданчики або більше

До участі у **чемпіонаті України U-19 (не старше 2002 р.н.)** від областей та м. Київ допускаються спортсмени, які мають підготовку не нижче II юнацького спортивного розряду.

Склад команди: необмежена кількість спортсменів та 1 тренер (представник), у разі більше 6 спортсменів – дозволяється другий тренер (представник).

Чемпіонат України та чемпіонат України U-19 проводиться за олімпійською системою з вибуванням з розіграшем всіх місць в одиночній категорії, парних чоловічої і жіночої та змішаній категоріях. Система змагань визначається ГСК.

Рейтинг спортсменів – бадмінтоністів надається окремо для кожної ігрової категорії – для одиночних розрядів (чоловіки, жінки), парних (чоловіки, жінки) та змішаної категорій. При складанні попередніх списків основної та кваліфікаційної сіток, гравці розподіляються згідно з рейтинговим списком СФГУ; від гравця з найвищим рейтингом до гравця з найнижчим рейтингом. Якщо гравці не мають рейтингу, то вони розподіляються у списках в алфавітному порядку. Порядок розташування «сіяних» гравців у сітці (таблиці) є таким: 1 та 2 позиції – відповідно до рейтингу, а 3 і 4 5 і 6 тощо – у рамках парного жеребкування за рейтингом.

Гравці - партнери в парах повинні були одягнені в однакову ігрову форму.

**Чемпіонат України з баскетболу 3x3, чемпіонат України U21 з баскетболу 3x3** проводиться згідно Офіційних правил баскетболу 3x3 серед чоловіків та жінок окремо.

До участі в чемпіонаті з баскетболу 3x3 допускаються усі команди, що подали офіційну заявку (без обмежень в кількості команд від однієї області).

Ігри з баскетболу 3x3 проводяться у спортивних залах навчально-спортивних закладів та інших спортивних спорудах, з обладнанням, яке відповідає вимогам офіційних Правил баскетболу 3x3.

Склад однієї команди у **чемпіонаті України**: 4 гравці та 1 тренер (представник).

Склад однієї команди у **чемпіонаті України U21**: 4 гравці не молодше 2007 р.н. та не старше 2000 року народження, які мають підготовку не нижче II юнацького розряду та 1 тренер (представник).

За команду можуть виступати до трьох спортсменів інших регіонів, а саме - член збірної команди України за умови, що він є вихованець цього регіону, а також спортсмен іншого регіону тільки за умови наявності дозволу переходу між регіональними центрами «Інваспорт» та згодою СФГУ до початку подачі попередньої заявки до Укрцентру «Інваспорт» про участь. Один регіон може делегувати іншому регіону до двох спортсменів.

### **Боротьба греко - римська та вільна**

У **чемпіонаті України (приймають участь дорослі спортсмени)** та **чемпіонаті України серед кадетів (юнаків) та юніорів** беруть участь найсильніші спортсмени згідно заявок, наданих регіональними центрами «Інваспорт», 1 тренер (представник) для дорослих спортсменів та 1 тренер (представник) для кадетів (юнаків) та юніорів.

До участі у змаганнях обох видів боротьби **серед дорослих** допускаються спортсмени не молодше 18 років, які мають не нижче II спортивного розряду.

В греко-римській боротьбі серед дорослих спортсменів змагання проводяться у вагових категоріях: 55кг, 60кг, 63кг, 67кг, 72 кг, 77 кг, 82 кг, 87 кг, 97 кг, до 130 кг.

У вільній боротьбі серед дорослих спортсменів змагання проводяться у вагових категоріях: 57кг, 61 кг, 65 кг, 70 кг, 74 кг, 79кг, 86 кг, 92кг, 97 кг, до 125 кг.

До участі у змаганнях обох видів боротьби **серед юніорів** допускаються спортсмени 2001-2003 р.н., які мають не нижче II спортивного розряду, дозволяється участь у змаганнях особи 2004 р.н., за умови наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру і наявності письмового дозволу батьків (законних опікунів) на участь у змаганні.

Змагання проводяться у наступних вагових категоріях:



До участі у **Кубку України** допускаються до 2 команд від кожної області та м. Київ. Склад однієї команди: 4 спортсмена (2 жінки і 2 чоловіки) та 1 тренер (представник).

Програма Кубку України - командні змагання проводяться за круговою системою в одне коло (у разі участі 6 та більше команд – система змагань визначається ГСК). Матч між командами складається з п'яти зустрічей: одиночної чоловічої категорії, одиночної жіночої, чоловічої парної, жіночої парної та змішаної парної категорій (на фінальних іграх команди змагаються до 3 перемог). Кожний учасник може взяти участь не більше, ніж у двох дисциплінах командної гри. Гравці з однієї області мусять грати в однаковій ігровій формі.

### **Баскетбол, баскетбол 3х3 (жінки та чоловіки)**

**Чемпіонат України, чемпіонат України U19, чемпіонат України U20 з баскетболу серед чоловіків та жінок проводяться окремо.**

Склад команди для участі у змаганнях **чемпіонату України**: 12 гравців та до 2 тренерів (представників).

Склад команди для участі у змаганнях **чемпіонату України U19**: 12 гравців не старше 2002 року народження, які мають підготовку не нижче II юнацького розряду та до 2 тренерів (представників).

Склад команди для участі у змаганнях **чемпіонату України U20**: 12 гравців не молодше 2008 р.н. та не старше 2001 року народження, які мають підготовку не нижче II юнацького розряду та до 2 тренерів (представників).

Від кожної області та м. Київ на участь у чемпіонатах України та чемпіонатах України U19, U20 допускаються до 2 команд.

За команду можуть виступити до 5 спортсменів інших регіонів, а саме - член збірної команди України за умови, що він є вихованець цього регіону, а також спортсмен іншого регіону тільки за умови наявності дозволу переходу між регіональними центрами «Інваспорт» та згодою СФГУ до початку подачі попередньої заявки до Укрцентру «Інваспорт» про участь. Один регіон може делегувати іншому регіону до п'яти спортсменів.

Ігри проводяться за коловою системою в одне чи два коло. За перемогу команді нараховується – 2 (два) очки, за програну гру – 1 (одне) очко, за програш позбавленого права (неявка) – 0 (нуль) очко. У випадку рівності показників у двох або більше команд перевагу отримують команди, які в іграх зі своїми конкурентами мають кращі показники:

- а) особистою зустріччю;
- б) кращим співвідношенням (діленням) м'ячів закинутих і пропущених м'ячів між спірними командами;
- в) кращим співвідношенням (діленням) м'ячів закинутих і пропущених м'ячів за результатами усіх ігор, що проводились у групі.

- з греко- римської боротьби: 55кг, 60кг, 63кг, 67кг, 72кг, 77кг, 82кг, 87кг, 97кг, до 130кг.

- з вільної боротьби: 57 кг, 61 кг, 65 кг, 70 кг, 74 кг, 79 кг, 86 кг, 92кг, 97 кг, до 125 кг.

До участі у змаганнях обох видів боротьби **серед кадетів (юнаків)** допускаються спортсмени 2004-2005 р.н., які мають не нижче III спортивного розряду, дозволяється участь у змаганнях особи 2006 р.н., за наявності допуску лікаря фізкультурно-спортивного диспансеру та письмової згоди батьків.

Змагання проводяться у наступних вагових категоріях : 41-45 кг, 48 кг, 51 кг, 55 кг, 60 кг, 65 кг, 71 кг, 80 кг, 92 кг, до 110кг.

У обох видах боротьби (у дорослих спортсменів, юнаків (кадетів) та юніорів) на чемпіонатах України перевищення ваги спортсмена **не дозволяється.**

### **Боулінг**

**Чемпіонат України, чемпіонат України серед молоді та Кубок України** проводяться згідно з діючими правилами.

У **чемпіонаті України (жінки, чоловіки)** з боулінгу приймають участь дорослі спортсмени, де всі повинні досягти мінімального 14-ти річного віку, станом на 2021 рік та спортсмени 14-16 років повинні мати медичну довідку ЛФД і письмовий дозвіл батьків (законних опікунів) на участь у змаганні.

Склад команди: 12 спортсменів (6 чоловіків і 6 жінок) і 1 тренер (представник).

#### **Програма чемпіонату України:**

- особистий залік;
- двійка;
- трійка;
- командний залік;
- абсолютний залік;
- майстер-фінал.

В «Майстер – фіналі» грають кращі 16 спортсменів-чоловіків та 16 спортсменок-жінок за підсумками абсолютного заліку за олімпійською системою на вибування (до 2 перемог у кожній стиковій грі).

#### **Програма Кубка України: особистий залік.**

У Кубку України участь приймають кращі спортсмени ( 16 чоловіків та 16 жінок) згідно з результатами абсолютного заліку чемпіонату України.

**Примітка:** У разі не проведення чемпіонату України до початку Кубка України, беруться результати чемпіонату України сезону 2020 року (чоловіки) і чемпіонату України сезону 2019 року (жінки) .

### **Програма чемпіонату України серед молоді:**

- особистий залік;
- двійка;
- четвірка змішана.

#### **Вікові групи спортсменів:**

юнаки та дівчата - 12-15 років, склад команди: 4 спортсмена ( 2 юнака та 2 дівчини),

юніори та юніорки - 16-19 років, склад команди: 4 спортсмена ( 2 юніора та 2 юніорки)

та 1 тренер (представник) на молодіжну юнацьку та юніорську команди з регіону (м. Київ).

**Примітка:** *Дозволяється грати прокатними кулями.*

### **Волейбол (чоловіки та жінки)**

Склад команди для участі у чемпіонаті та Кубку України: 12 гравців (в т.ч. обов'язково 1 ліберо) та до 2 тренерів (представників). Гра складається з 5 партій до 3-х перемог.

Член збірної команди України може виступити за команду іншого регіону за умовою що він є вихованець цього регіону. Додатково за команду регіону за умови наявності дозволу переходу між регіональними центрами «Інваспорт» та згодою СФГУ до початку подачі попередньої заявки до Укрцентру «Інваспорт» про участь, можуть виступити до двох спортсменів іншого регіону.

### **Чемпіонат України**

Система проведення змагань вирішується, в залежності від кількості заявлених команд, суддівською колегією на технічній нараді на місці проведення змагань.

У змаганнях команді за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 нараховується 3 очка, а за перемогу з рахунком 3:2 нараховується 2 очка. За поразку з рахунком 0:3 та 1:3 очки не нараховуються, за поразку з рахунком 2:3 нараховується 1 очко, а за неявку на гру знімається 1 очко (тобто - мінус 1 очко).

При однакової кількості очок у двох і більше команд в підгрупах місця визначаються:

1) за кращим співвідношенням виграних та програних партій в усіх зустрічах;

2) якщо співвідношення партій є однаковим, місця визначаються за кращим співвідношенням виграних та програних м'ячів в усіх зустрічах;

3) у випадку, коли співвідношення м'ячів однакове, місця визначаються за результатами гри між даними командами.

### **Чемпіонат України U19**

Вікова група: спортсмени не старше 2002 року народження.

Склад команди для участі у чемпіонаті України U19: 10 гравців (в т.ч. обов'язково 1 ліберо) та до 2 тренерів (представників).

Система проведення змагань згідно з регламентом чемпіонату України з волейболу (серед дорослих).

Від кожної області та м. Київ на участь у чемпіонатах України та чемпіонатах України U19 допускаються до 2 команд.

### **Кубок України**

До участі в Кубку України допускаються команди, які зайняли місця з 1 (першого) по 4 (четверте) в чемпіонаті України сезону 2021 року.

*Примітка:* у разі не проведення чемпіонату України до початку Кубку України, беруться результати чемпіонату України сезону 2019-2020 року.

Перший етап Кубку України проводиться за круговою системою в одне коло. У другому етапі Кубку України проводяться змагання між півфінальними парами за схемою: 1-4, 2-3 місця першого туру.

Переможці півфіналів виборюватимуть звання Володаря Кубка України, а команди, які зазнали поразки гратимуть за 3-4 місця.

## **Гірськолижний спорт**

В чемпіонаті та Кубку України від областей та м. Київ до змагань допускаються кращі спортсмени 2011 р.н. і старші, згідно наданих заявок та до 2 тренерів (представників).

Програма Всеукраїнських змагань:

- слалом;
- слалом-гігант.

## **Гольф**

### **Чемпіонат України і Кубок України:**

Вікова група спортсменів: без вікових обмежень та не нижче II спортивного розряду. Гравці, які не досягли 18 років можуть взяти участь у змаганнях тільки за окремим допуском лікаря та рішенням головної суддівської колегії (далі ГСК) та за умови наявності письмового дозволу батьків (законних опікунів) на участь у змаганні.

Склад команди: до 6 осіб (3 чоловіки та 3 жінки) та до 2 тренерів (представників), а також додатково до цієї чисельності допускаються найсильніші за всеукраїнським рейтингом спортсмени.

Змагання індивідуальні та проходять у форматі гри на 18-луночному полі.

### **Чемпіонат України серед юніорів і Кубок України серед юніорів:**

Вікова група: спортсмени 2012-2005 років народження та не нижче III юнацького спортивного розряду.

Склад команди: до 6 осіб (3 чоловіки та 3 жінки) та до 2 тренерів (представників).

Змагання індивідуальні та проходять у форматі гри на 9-луночному полі.

Чемпіонат України, Кубок України, чемпіонат України серед юніорів, Кубок України серед юніорів проходять в дві частини (кваліфікація та фінал), згідно з Стандартами та Кодексом поведінки, затвердженими R&A Rules Limited. Системи змагань визначаються ГСК після отримання заявок.

### Дзюдо

До участі у **чемпіонаті України** та **Відкритому всеукраїнському турнірі пам'яті Д.Максимова** від областей та м. Київ допускаються найсильніші спортсмени, згідно наданих заявок та до 2 тренерів (представників).

У Всеукраїнських спортивних змаганнях з дзюдо усі спортсмени повинні досягти мінімального 15-ти річного віку станом на 2021 рік (тобто повинні народитися у 2006 році або раніше). Усі учасники, вік яких складає 15 років, повинні надати додаткову довідку лікаря ЛФД та письмовий дозвіл батьків (законних опікунів) на участь у змаганні.

Всеукраїнські спортивні змагання з дзюдо проводяться у вагових категоріях:

Чоловіки - 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, + 100 кг, відкрита категорія.

Жінки - 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 78 кг, + 78 кг, відкрита категорія.

Система проведення Всеукраїнських спортивних змагань з дзюдо визначається на технічній нараді головною суддівською колегією і представників команд згідно з діючими правилами.

### Карате

До участі в **чемпіонаті** та **Кубку України** приймають участь найсильніші спортсмени згідно наданих заявок та до 2 тренерів (представників).

Всеукраїнські спортивні змагання з карате проводяться у двох програмах: «куміте» і «ката» (індивідуальні та командні).

В **чемпіонаті України** беруть участь наступні вікові категорії спортсменів:

- кадети (старші юнаки та дівчата) (14 - 15 років);
- юніори, юніорки (16 - 17 років);
- дорослі (чоловіки, жінки): «ката» 16 років і старші та «куміте» 18 років і старші.

В **Кубку України** беруть участь наступні вікові категорії спортсменів:

- діти (юнаки, дівчата) (8 - 13 років);
- кадети (старші юнаки та дівчата) (14-15 років);
- юніори, юніорки (16 - 17 років);
- дорослі (чоловіки, жінки): «ката» 16 років і старші та «куміте» 18 років і старші.

Вагові категорії змагань серед дорослих:

Куміте жінки (-50 кг)

Куміте жінки (-55 кг)

Куміте жінки (-61 кг)

Куміте жінки (-68 кг)

Куміте жінки (68+ кг)

Куміте чоловіки (-60 кг)

Куміте чоловіки (-67 кг)

Куміте чоловіки (-75 кг)

Куміте чоловіки (-84 кг)

Куміте чоловіки (84+ кг)

Вагові категорії змагань серед дітей, кадетів, юніорів, юніорків, а також система проведення Всеукраїнських спортивних змагань з карате визначається на технічній нараді головною суддівською колегією і представників команд згідно з діючими Правилами карате.

По програмі «ката» в категоріях: діти, кадети, юніори, юніорки в попередніх колах учасники можуть виконувати вправи «ката» тільки початкового рівня з повторенням, в боротьбі за медаль спортсмен може виконувати вправи «ката» вищого ступеню.

### **Керлінг (чоловіки і жінки)**

Від кожної області та м. Київ на участь у Всеукраїнських спортивних змаганнях з керлінгу допускається необмежена кількість команд, згідно наданих заявок.

Склад команди: 5 спортсменів та 1 тренер (представник).

Якщо на чемпіонат України заявлено до 6 команд включно, то розіграш змагань проводиться по коловій системі з фінальними стиковими матчами згідно з діючими Правилами з керлінгу, а у випадку участі кількості команд більше 6, то система змагань визначається ГСК.

Перший етап Кубка України проводиться в підгрупах А і В в одне коло за коловою системою. У другому етапі проводяться змагання за олімпійською системою з визначенням усіх місць (півфінали та фінал: 1А-2В; 1В-2А; 3А-3В; 4А-4В і надалі).

### **Керлінг дабл-мікс**

Змагання проводяться відповідно до Правил змагань з керлінгу, якщо інше не вказано в цьому Регламенті. Від кожної області та м. Київ на участь у Всеукраїнських спортивних змаганнях з керлінгу дабл-мікс допускається необмежена кількість команд, згідно наданих заявок.

Команда складається з двох гравців (одного чоловіка і однієї жінки) та 1 тренера (представника).

Змагання проводяться за коловою системою в одне коло з фінальними стиковими матчами за 1-2 і 3-4 місця, а у випадку участі кількості команд більше 8, то система змагань визначається ГСК.

### **Легка атлетика**

До участі у чемпіонаті України, чемпіонаті України (зі стрибків, бар'єрного та спринтерського бігу) у приміщенні, чемпіонаті України (з

бігу на середні дистанції, штовхання ядра) у приміщенні та Кубку України від областей та м. Київ допускаються необмежена кількість спортсменів та до 2 тренерів (представників) від області та м. Києва.

Вікові групи спортсменів:

юнаки та дівчата – спортсмени 2006 р.н., які є в резерві збірної команди та мають I (дорослий) розряд з легкої атлетики та вище, а також спортсмени віком 16-17 років (2004-2005 р.н.);

юніори та юніорки – 18-19 років (2002-2003 р.н.);

дорослі - 20 років і старші (2001 р.н. і старші);

Нагородження проводяться у кожній віковій категорії окремо.

### **Чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні:**

*Програма змагань загалом для чоловіків разом з юніорами та юнаками:*

- біг: 60, 200, 400, 800, 1500, 3000 м, 60 м з/б;

- стрибки: в довжину, висоту, потрійний;

- штовхання ядра.

*Програма змагань загалом для жінок разом з юніорками та дівчатами:*

- біг: 60, 200, 400, 800, 1500, 3000 м, 60 м з/б;

- стрибки: в довжину, висоту, потрійний;

- штовхання ядра.

### **Чемпіонат та Кубок України:**

*Програма змагань для чоловіків (юніорів, юнаків):*

- біг: 100, 200, 400, 800, 1500, 5000, 110 м з/б, 400 м з/б, 3000 з/п;

- стрибки: в довжину, висоту, потрійний;

- метання: диску, спису, молота;

- штовхання ядра.

*Програма змагань для жінок (юніорок, дівчат):*

- біг: 100, 200, 400, 800, 1500, 5000, 100 м з/б, 400 м з/б;

- стрибки: в довжину, висоту, потрійний;

- метання: спису, диску, молота;

- штовхання ядра.

Вага і розмір снарядів згідно правил IAAF для кожної вікової категорії.

Один спортсмен може брати участь не більше ніж в трьох видах програми, крім естафет.

### **Нормативи допуску до змагань з легкої атлетики:**

- **Чемпіонат України з легкої атлетики у приміщенні:**

<b>Вид програми</b>	<b>Жінки</b>	<b>Чоловіки</b>
Біг 60 м	8,9	7,8
Біг 200 м	31,0	26,0
Біг 400 м	1.12,0	58,5
Біг 800 м	2.40,0	2.17,0
Біг 1500 м	5.40,0	4.40,0

Біг 3000 м	12.30,0	10.10,0
Біг 60 м з/б	11,50	10,0
Стрибки в довжину	4,30	5,40
Стрибки у висоту	1,40	1,60
Потрійний стрибок	8,50	12,0
Штовхання ядра	8,5	9,50

- **Чемпіонат та Кубок України:**

Вид програми	Жінки	Чоловіки
Біг 100 м	13,9	12,2
Біг 200 м	30,0	25,5
Біг 400 м	1.10,0	58,0
Біг 800 м	2.40,0	2.10,0
Біг 1500 м	5.40,0	4.39,0
Біг 5000 м	23.10,0	18.10,0
Біг 100 м з/б	20,0	-
Біг 110 м з/б	-	18,0
Біг 400 м з/б	1.25,0	1.04,0
Біг 3000 м з/п	-	10.20,0
Стрибки в довжину	4,30	5,40
Стрибки у висоту	1,40	1,60
Потрійний стрибок	9,00	12,20
Штовхання ядра	8,50	10,30
Метання диску	22,0	26,0
Метання спису	27,0	37,0
Метання молота	33,0	28,0

**Примітка :** Біг на 3000 м. з перешкодами для юнаків не проводиться.

**Лижні перегони**

До участі у **чемпіонаті та Кубку України** від областей та м. Київ допускаються до 10 спортсменів незалежно від віку і статі та до 2 тренерів (представників) від області та м. Києва .

Вікові групи спортсменів:

молодші юнаки та дівчата – 2006 - 2008 р.н.;

середні юнаки та дівчата - 2003 - 2005 р.н.;

дорослі (чоловіки та жінки) – 2002 р.н. та старші;

**Програма змагань:**

*1. Гонка класичним стилем з інтервальним стартом (ЧУ, КУ)*

I група: чоловіки – 10 км; жінки – 5 км;

II група: середні юнаки – 5 км; середні дівчата – 3 км;

III група: молодші юнаки – 2 км; молодші дівчата – 1 км.



## 2. Індивідуальний спринт класичним стилем і вільним стилем (ЧУ, КУ)

I група:	чоловіки – 1,2 км;	жінки – 1,2 км;
II група:	середні юнаки – 1,2 км;	середні дівчата – 1,2 км;
III група:	молодші юнаки – 500 м;	молодші дівчата – 500 м.

## 3. Гонка вільним стилем з масовим стартом (ЧУ, КУ)

I група:	чоловіки – 10 км;	жінки – 5 км;
II група:	середні юнаки – 5 км;	середні дівчата – 3 км;
III група:	молодші юнаки – 3 км;	молодші дівчата – 2 км.

## Плавання

Чемпіонат України, Кубок України, чемпіонат України серед молоді з плавання серед спортсменів з порушеннями слуху проводяться згідно діючих правил ФИНА. Змагання чемпіонатів та Кубку відповідно є відбірковими для участі у чемпіонаті Європи та світу, Дефлімпійських іграх та фінальній частині Всеукраїнської спартакіади «Повір у себе».

До змагань **чемпіонату** та **Кубку України** допускаються спортсмени, які мають дозвіл лікаря та не нижче II розряду, згідно з єдиною спортивною класифікацією. Від області допускаються спортсмени згідно наданих заявок та 1 тренер (представник).

До змагань **чемпіонату серед молоді** допускаються дівчата та юнаки - 2004 року народження та молодші, які мають дозвіл лікаря. Від області допускаються спортсмени згідно наданих заявок та 1 тренер (представник).

Кожен спортсмен має право стартувати в необмеженій кількості номерів програми та естафетах. У кожному номері програми може бути заявлено необмежена кількість спортсменів, але не менш ніж 3 учасники. В естафетному плаванні регіон виставляє необмежену кількість команд на вид.

Нагородження проводиться за загальними результатами змагань.

**Програма змагань** для спортсменів у 25 та 50 метрових басейнах:

- вільний стиль: 50, 100, 200, 400, 800 та 1500 м;
- на спині: 50, 100 та 200 м;
- брас: 50, 100 та 200 м;
- батерфляй: 50, 100 та 200 м;
- комплексне плавання: 100, 200 та 400 м;
- естафети вільним стилем: 4 x 50, 4 x 100 та 4 x 200 м;
- комбінована естафета: 4 x 50, 4 x 100 м;
- змішана естафета вільним стилем: 4 x 50, 4 x 100 м;
- змішана естафета комбінована: 4 x 50, 4 x 100 м.

## Пляжний волейбол (чоловіки та жінки)

З одного регіону до участі у чемпіонаті, Кубку України та чемпіонаті України U21 (спортсмени не старше 2000 р.н.) допускається необмежена кількість жіночих та чоловічих команд та 1 тренер (представник) для дорослих та 1 тренер (представник) для U21. Склад однієї команди: 2 спортсмена.

Система проведення Всеукраїнських спортивних змагань з пляжного волейболу вирішується, в залежності від кількості заявлених команд, суддівською колегією на технічній нараді на місці проведення змагань.

Мінімальна перерва між двома матчами однієї команди має бути не менше 30 хвилин. Час розминки 3-5 хвилин.

Спортсмени, ігрова форма яких не відповідає встановленим вимогам, до змагань не допускаються.

## Риболовний спорт

**Чемпіонат України з риболовного спорту (фідер)** проводиться згідно з діючими правилами FIS. Акваторія лову ділиться на чотири зони (А, В,С,Д). Відстань між під секторами дорівнює 10 м. Прикормки на один тур змагання на одного спортсмена складає: 12л зволоженої суміші + 1,5л тваринної складової (де мотилля не більше 0,5л). Кількість прикормки на командних змаганнях «тандем» відповідно: 24л + 3кг (де мотилля не більше 1кг) на «тандем». Зони для проведення другого туру розбиваються на новому місці тієї ж водойми.

Склад команди: 4 спортсменів (1 команда з 4 спортсменами) і один тренер (представник).

### **Програма змагань:**

- особистий залік;
- командний залік;

Переможець та призери в командному заліку визначаються за найменшого сумою місць зайнятої командою протягом 2-х турів. Тривалість кожного туру 5 годин. Командне місце після кожного туру визначається сумою місць зайнятих учасниками однієї команди у різних зонах. Тобто, чим менше ця сума, тим вище командне місце. Особисте місце спортсмена в зоні визначається вагою улову згідно діючих правил FIS.

Нагородження проводиться тільки за підсумками командного заліку.

**Чемпіонат України з риболовного спорту (спінінг)** проводиться згідно з діючими правилами FIS. Акваторія лову ділиться на три зони (А, В,С). Відстань між підсекторами дорівнює 10 м.

Склад команди: 3 спортсменів (1 команди по 3 спортсмени) і 1 тренер (представник).

### **Програма змагань:**

- особистий залік;
- командний залік;

Переможець та призери в командному заліку визначаються за найменшого сумою місць зайнятої командою протягом 3-х турів. Тривалість кожного туру 3 години. Командне місце після кожного туру визначається сумою місць зайнятих учасниками однієї команди у різних зонах. Тобто, чим менше ця сума, тим вище командне місце. Особисте місце спортсмена в зоні визначається вагою улову згідно діючих правил FIS.

Нагородження проводиться тільки за підсумками командного заліку.

### **Спортивне орієнтування**

Чемпіонат України (приймають участь дорослі спортсмени), чемпіонат України серед юніорів, командний чемпіонат і Кубок України проводяться згідно з діючими правилами змагань.

***Програма змагань чемпіонату України та чемпіонату України серед юніорів: суперспринт-естафета, спринт, спринт-естафета, середня дистанція, довга дистанція і естафета.***

Від однієї області до змагань допускається 18 спортсменів для груп дорослих (Ч,Ж - 21) та груп юніорів (Ч,Ж - 16,18), 1 тренер (представник). Крім того, від провідних областей може бути викликана додаткова кількість спортсменів згідно з рейтинговим списком СФГУ за минулий рік.

На дистанції спринт групи ЧЖ-18 можуть бути сумісні з групами Ч,Ж-21 відповідно.

Склад команди в естафетних змаганнях комплектуються:

- суперспринт-естафета (6 етапів) в групах Ч,Ж-21 та (4 етапи) в в групах Ч,Ж-16,18 – з 2 осіб (1 жінка та 1 чоловік, кожен долають етапи по чергово);
- спринт-естафета (4 етапи) в усіх групах - з 4 осіб (2 жіночої та 2 чоловічої статі; по етапах – 1-Ж, 2-Ч, 3-Ч, 4-Ж);
- естафета в групах Ч,Ж-21 - з 3 осіб (три етапи), в групах Ч,Ж-16,18 - з 2 осіб (два етапи).

Естафетні команди всіх видів можуть комплектуватися довільно, незалежно від областей.

***Програма змагань командного чемпіонату: спринт, середня дистанція і естафета-спринт.***

Від однієї області до змагань допускається по 12 спортсменів та 1 тренер (представник).

В командний залік йдуть результати 9 кращих спортсменів на кожній дистанції незалежно від групи і статі.

В змаганнях з естафети-спринт одна команда кожної статі комплектується з 3 осіб. Кількість команд від одного регіону залежить від кількості заявлених учасників. В командний залік йдуть кращі результати трьох естафетних команд незалежно від групи і статі.

Командний залік визначається найбільшою сумою очок за таблицею:

Місця	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	...	20
Вид змагань, групи	Очки											
Особисті дистанції	25	22	20	18	16	15	14	13	12	11	...	1..
Естафета	Ч,Ж-21	66	51	39	30	21	12	3	0			

У випадку однакової кількості очок у двох і більше команд перевага надається команді, яка має більше послідовно I, II і далі особистих місць у всіх групах.

***Програма змагань Кубка України: спринт, середня та довга дистанції.***

Від однієї області до змагань допускається 18 спортсменів для груп дорослих (Ч,Ж-21) та юніорів (Ч,Ж-18 та Ч,Ж-16), 1 тренер(представник). Крім того, від провідних областей може бути викликана додаткова кількість спортсменів згідно з рейтинговим списком СФГУ за минулий рік.

Переможець Кубка України визначається за найбільшою сумою очок, набраних на трьох дистанціях (дивись таблицю). У випадку при однаковій кількості очок за 1-3 місця перевага надається спортсмену, який має меншу суму часу при проходженні всіх дистанцій, а за інші місця – спортсмену, який посів вище місце у останньому дні змагань.

### **Стрільба кульова**

До участі у **чемпіонаті України у приміщенні, чемпіонаті України, відкритому чемпіонаті України (пневматична зброя)** та **Кубку України** від областей та м. Києва допускаються спортсмени згідно наданих заявок, 1 тренер (представник) та 1 тренер-механік. Відповідальність за прибуття спортсменів зі стрілецькою зброєю (в тому числі і з пневматичною зброєю) на місце проведення змагань та їх повернення до місця проживання по закінченню участі у змаганнях покладається на тренера (представника), який обов'язково забезпечує їх супровід в дорозі та несе відповідальність згідно з наказом т МВС України від 21.08.1998 р. № 622 «Про затвердження Інструкції про порядок перевезення та використання вогнепальної, пневматичної і холодної зброї».

Учасники змагань повинні бути забезпечені спортивною екіпіровкою та інвентарем (зброя, патрони, ЗРТ). Спортсмени від регіону повинні бути в однаковій спортивній формі.

В чемпіонаті України та Кубку України з пневматичної зброї вправи ГП-6 , ПП-3 чоловіки та жінки виконують двічі. Перший старт є відбірковим , до другого старту допускаються 20 кращих спортсменів. Нагородження переможців та призерів проводиться по другому старту.

Вправи ГП мікс та ПП мікс проводяться за наявності восьми команд від областей. Спортсмени які виконують вправу ПП мікс повинні мати однакову спортивну форму.

### **Програма змагань:**

#### **для чоловіків:**

- з пістолету: ПП-3, МП-6, МП-8, РП-5, МП-5, МП-10;
- з гвинтівки: ГП-6, МГ-6, МГ-9.

#### **для жінок:**

- з пістолету: ПП-3, МП-5;
- з гвинтівки: ГП-6, МГ-6, МГ-9.

#### **мікс (1 спортсмен + 1 спортсменка):**

- з пістолету: ПП міх;
- з гвинтівки: ГП міх.

### **Теніс настільний**

В чемпіонаті та Кубку України беруть участь найсильніші спортсмени областей та м. Києва, у чемпіонаті України U-18 беруть участь спортсмени не старше 2003 року народження.

Склад однієї команди: 5 спортсменів незалежно від статі та 1 тренер (представник). До участі у чемпіонаті України, чемпіонаті України U-18 та Кубку України допускаються до 2 команд від кожної області та м. Київ.

Всеукраїнські змагання проводяться в залежності від кількості учасників в одиночному, парному серед чоловіків і жінок, у змішаному розрядах та у командних змаганнях. Командна зустріч триває до трьох перемог однієї з команд і порядок ігор таких матчів серед жінок та чоловіків окремо: А-Х, В-У, пара, А-У, В-Х.

### **Тхеквондо (версія WTF)**

В чемпіонаті України (приймають участь дорослі спортсмени і кадети) та Кубку України (приймають участь тільки дорослі спортсмени) від областей та м. Києва беруть участь найсильніші спортсмени, згідно заявок, наданих регіональними центрами «Інваспорт», до 2 тренерів (представників).

Змагання проводяться у розділах програми «керугі» і «пумсе» (особисті та парні з традиційних пумсе). Допуск до змагань спортсменів у розділах програми відповідно до попередніх та офіційних заявок.

#### **Вікові категорії спортсменів:**

- кадети - 12-14 років;
- дорослі - 15 років та старші.

#### **Вагові категорії «керугі» серед дорослих:**

- чоловіки: -58 кг, -68 кг, -80 кг, +80 кг;
- жінки: -49 кг, -57 кг, -67 кг, +67 кг.

Умовою для участі спортсменів у змаганнях «керугі» серед кадетів є їх обов'язковий виступ в розділі програми «пумсе» (особисті) серед кадетів.

Вагові категорії змагань «керугі» серед кадетів, а також система проведення Всеукраїнських змагань визначається на технічній нараді головною суддівською колегією і представників команд згідно з діючими Правилами тхеквондо.

**Примітка:**

1) Якщо у вагових категоріях серед дорослих заявлено 2 і менше спортсменів, то дозволяється об'єднання з найближчими ваговими категоріями. Об'єднання вагових категорій серед кадетів заборонено.

2) Згідно з міжнародними правилами, спортсмени 15-16 років можуть виступити в змаганні «керугі» серед дорослих за окремим дозволом лікаря ЛФД та письмовим дозволом батьків (законних опікунів) на участь у змаганні.

**Футбол**

**Чемпіонат України**

**I. Система проведення змагань**

Чемпіонат України серед обласних команд та м. Києва сезону 2021р. проводиться в 2 (два) етапи.

1. Перший етап змагань проводиться в зональних змаганнях за підсумками чемпіонату України 2019 року. Команди діляться на три зони «А» (Центральна), «В» (Південна), «С» (Західна). Перші два місця в зонах посідають команди, які на ЧУ 2019 р. зайняли місця з 1 по 6 згідно рейтингу. Всі інші команди розподіляються по зонах сліпим жеребом.

	Зона «А» (Центральна)		Зона «С» (Західна)		Зона «В» (Південна)
1	Полтавська обл.	1	Івано-Франківська обл.	1	Одеська обл.
2	Закарпатська обл.	2	м. Київ	2	Миколаївська обл.
3		3		3	
4		4		4	
5		5		5	
6		6		6	

Зональні змагання проводяться за коловою системою в одне коло.

Жеребкування, календар змагань складається і відсилається на місця представником СФГУ за місяць до їх початку, виходячи від наявної кількості заявлених на участь команд.

2. Команди, які займуть 1-2 місця в зонах А, В, С, потрапляють до фінальної частини змагань другого етапу. Розподіл місць в турнірній таблиці фінальної частини обирається сліпим жеребом. До фінальної частини чемпіонату України команди можуть включати в свій склад до 2-х спортсменів з числа списку збірних команд України з футболу серед спортсменів з порушеннями слуху та спортсменів не старші 2000 року народження з команд своєї зони (А, В, С), які не потрапили до змагань фінальної частини чемпіонату України.

У фінальній частині змагання проводяться за круговою системою в одне коло за схемою:

I тур	II тур	III тур	IV тур	V тур
1-2	1-3	1-4	1-5	1-6
3-4	2-5	2-6	2-4	2-3
5-6	4-6	3-5	3-6	4-5

## **II. Визначення місць команд у турнірній таблиці (зональні та фінальні)**

1. За перемогу у матчах чемпіонату команді нараховується три очки, за нічию – одне очко, за поразку очки не нараховуються.

2. Місця команд у чемпіонаті визначаються за такими показниками, отриманими в усіх матчах:

- а) більша кількість набраних очок;
- б) краща різниця забитих і пропущених м'ячів;
- в) більша кількість забитих м'ячів.

3. У випадку рівності показників, вказаних в п.2 цієї статті, у двох і більше команд, перевагу отримують команди, які у матчах з усіма конкурентами мають кращі показники:

- а) більша кількість набраних очок;
- б) краща різниця забитих і пропущених м'ячів;
- в) більша кількість забитих м'ячів;
- г) найменша кількість дисциплінарних порушень («Чесна гра»);
- д) жеребкуванням.

## **III. Оформлення заявкової документації та заявка на участь у змаганнях**

1. Кількість футболістів у Списку заявкового листа команди на участь у змаганнях не може перевищувати 16(шістнадцять).

2. До Списку заявкового листа команди обов'язково вносяться не менше 2 (двох) футболістів, які повинні бути не старші 2000 року народження, та 2 (два) представники (тренер, лікар або масажист).

3. Якщо в Списку заявкового листа команди на участь у змаганнях не має футболістів не старших 2000 року то заявка скорочується на кількість відсутніх футболістів не старших 2000 року народження.

## **IV. Матч. Організація, учасники, заміни футболістів**

1. Матчі проводяться згідно з Правилами гри ФІФА, УЕФА та цим Регламентом.

2. У матчах дозволяється брати участь тільки футболістам прізвища яких внесено до заявкових листів команди.

3. У складі команди на полі під час матчу повинен перебувати одночасно 1(один) футболіст не старше 2000 року народження, замінений він може бути футболістом не старше 2000 року народження.

4. Якщо в протоколі матчу в стартовому складі відсутній футболіст не старший 2000 року народження то команда грає в неповному складі (10 футболістів).

5. При проведенні матчів змагань офіційний представник команди повинен друкованими літерами вписати до рапорту арбітра прізвища та імена не більше 16 (шістнадцять) футболістів (одинадцять основних і п'ять запасних), а також не більше двох офіційних представників.

6. Футболіст прізвище якого внесено до рапорту арбітра, вважається учасником матчу, навіть якщо він не виходив на заміну.

7. Офіційний представник команди зобов'язаний за 30 хв. до початку матчу надати арбітру заповнений рапорт арбітра із зазначеними прізвищами офіційних представників та прізвищами і номерами кожного футболіста за підписами капітана та офіційного представника команди.

8. У матчі змагань дозволяється заміна 5 (п'яти) футболістів.

#### **V. Попередження, вилучення та дисциплінарні санкції**

1. Команда зобов'язана самостійно вести облік дисциплінарних санкцій, що застосовуються арбітром (жовтих та червоних карток), і нести за це відповідальність.

2. За кожні дві жовті картки, отримані у матчах чемпіонату України, футболіст підлягає відстороненню на один матч.

3. За дві жовті картки, отримані в одному матчі змагань, футболіст підлягає відстороненню на один матч. Дві жовті картки, отримані в одному матчі, при обліку враховуються як червона картка і не враховуються при підрахунку загальної кількості попереджень.

4. За червону картку, отриману за позбавлення суперника очевидної можливості голу (фол останньої надії), футболіст підлягає відстороненню на один матч. Відсторонення відбувається у змаганнях, в яких була отримана червона картка, без рішення КДК СФГУ.

5. Футболіст, який отримав червону картку (за винятком пп. 3 та 4 цієї статті), немає права брати участі в офіційних матчах до рішення КДК СФГУ та закінчення терміну його відсторонення. Термін дії відсторонення футболіста від участі у змаганнях розпочинається з моменту вилучення футболіста з поля.

#### **VI. Різне**

Питання які не внесені в даний регламент діють згідно регламенту УАФ та розглядаються КДК СФГУ.

#### **Кубок України**

До участі в Кубку України допускаються команди, які зайняли місця з 1 (першого) по 4 (четверте) в чемпіонаті України сезону 2021 року.

**Примітка:** у разі не проведення чемпіонату України до початку Кубку України, беруться результати чемпіонату України сезону 2019 року.

#### **Система проведення змагань**

Кубок України проводиться за системою вибування, а саме: проводяться змагання між півфінальними парами команд за схемою: 1 – 4, 2 – 3 місця чемпіонату України.



Переможці півфіналів виборюватимуть звання володаря Кубка України, а команди, які зазнали поразки гратимуть за 3 – 4 місця.

Оформлення заявкової документації та заявка на участь у змаганнях, організація, учасники, заміни футболістів, попередження, вилучення та дисциплінарні санкції згідно з регламентом чемпіонату України.

### **Чемпіонат України U-21 (8x8)**

Чемпіонат України U-21 (8x8) сезону 2021 року проходить по змішаній системі. Проводиться згідно діючих правил.

1. Ігри проходять на майданчику 40x60м, 2(два) тайми по 30 хв., склад команди на полі 8 спортсменів (один з них воротар), зворотні заміни, кількість замін необмежена.

2. Склад команди: 12 спортсменів та 1 тренер (представник). Команди розподіляються на дві групи А і Б по 4 команди в кожній групі. Групи формуються за рейтингом попереднього чемпіонату України U-21.

3. Перший етап команди діляться на дві групи, де проводяться за круговою системою в одне коло. Другий етап проводиться за олімпійською системою.

Команди які посіли I-II місця в групах грають за I-IV місце А1-Б2, Б1-А2. Переможці пар грають за I-II місце, а команди які програли грають за III-IV місце.

Команди які посіли III місця (А3-Б3) в групах грають за V-VI місця.

Команди які посіли IV місця (А4-Б4) в групах грають за VII-VIII місця.

4. Переможець стикових ігор при нічийному результаті визначається по серії післяматчевих 10-метрових ударів (додатковий час не призначається). Лише у фіналі, при нічийному результаті, призначається два додаткових тайми по 5 хвилин.

5. Визначення місць команд у турнірній таблиці, оформлення заявкової документації та заявка на участь у змаганнях, організація, учасники, заміни футболістів, попередження, вилучення та дисциплінарні санкції згідно регламенту чемпіонату України сезону 2021 року.

### **Шахи**

**В особистому чемпіонаті України з шахів бліц та особистому чемпіонаті України з шахів класичних беруть участь:**

**- серед чоловіків:**

- чемпіони і призери чемпіонатів областей та м.Київ;
- гросмейстери та майстри спорту України;
- шахісти, які мають національний рейтинг не нижче 2000.

**- серед жінок:**

- чемпіони чемпіонатів областей та м. Київ ;
- гросмейстери та майстри спорту України;
- шахістки, які мають національний рейтинг не нижче 1800.

- крім вищенаведених спортсменів, від області (м. Київ) також приймає участь 1 тренер (представник).

Чемпіонат України з шахів бліц проводяться за швейцарською системою у 11 турів, чемпіонат України з шахів класичні проводяться за швейцарською системою у 9 турів або за коловою системою у залежності від кількості учасників і днів.

Змагання серед чоловіків і жінок проводяться окремо.

Ігри проводяться з використанням електронних годинників.

**Контроль часу в особистому чемпіонаті України з шахів бліц:** 3 хвилини до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого.

**Контроль часу в особистому чемпіонаті України з шахів класичні:** 90 хвилин до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 30 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого ( час дозволеного запізнення на тур -15 хвилин).

Під час забороняються будь-які розмови між спортсменами. Під час гри гравцеві забороняється мати в ігровій зоні будь-які електронні пристрої. Якщо очевидно, що гравець має такий пристрій при собі в ігровій зоні, йому присуджується поразка. Супернику присуджується перемога.

Забороняється внесення пропозиції щодо нічії раніше ніж 30 ходів.

Головний арбітр має право вжити необхідних заходів, спрямованих на запобігання підказок (комп'ютерні, словесні і т.д.) під час гри.

При вході в ігровий зал під час туру мобільний телефон у офіційного представника (тренера (представника), гравця, який не грає партію, або глядача повинен бути повністю вимкнений.

За результатами турнірів обраховуються рейтинги FIDE та національні відповідних спортсменів.

Переможець визначається за сумою очок, набраних учасником. У випадку однакової кількості очок у двох і більше учасників переможець визначається:

**за швейцарською системою:**

- скорочений коефіцієнт Бухгольца 1 (без одного найгіршого результату);
- скорочений коефіцієнт Бухгольца 2 (без двох найгірших результатів);
- скорочений коефіцієнт Бухгольца 3 (без трьох найгірших результатів);
- за результатом особистої зустрічі між ними;
- за кількістю перемог;
- за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок, за умови, що всі учасники розподілу грали між собою;
- за результатами додаткових матчів (турнірів) з двох партій з контролем 3 хвилини до закінчення партій кожному учаснику з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (тільки для визначення переможця та призерів, за рахунку 1:1 – до першої перемоги).

**за коловою системою:**

- за системою коефіцієнтів Зоннеборна-Бергера;
- за кількістю перемог;

- за результатом особистої зустрічі між ними;
- за системою Койя.

**Примітка:** У залежності від кількості учасників можливі зміни у системі проведення змагань. Система визначається головною суддівською колегією спільно з представником СФГУ з шахів.

В особистому чемпіонаті України з шахів серед юнаків і дівчат з порушеннями слуху беруть участь спортсмени не старше 2002 року народження - чемпіони і призери чемпіонатів областей та м.Київ та які мають розряд не нижче III-го та 1 тренер (представник) від області (м. Київ).

Змагання проводяться за швейцарською системою у 7 турів або за коловою системою у залежності від кількості учасників і днів.

Змагання серед юнаків і дівчат проводяться окремо.

Контроль часу: 60 хвилин до закінчення партії кожному учаснику ( час дозволеного запізнення на тур - 15 хвилин).

Забороняються внесення пропозиції щодо нічий раніше ніж 30 ходів.

Під час забороняються будь-які розмови між спортсменами. Під час гри гравцеві забороняється мати в ігровій зоні будь-які електронні пристрої.

Якщо очевидно, що гравець має такий пристрій при собі в ігровій зоні, йому присуджується поразка. Супернику присуджується перемога.

Головний арбітр має право вжити необхідних заходів, спрямованих на запобігання підказок (комп'ютерні, словесні і т.д.) під час гри.

При вході в ігровий зал під час туру мобільний телефон у офіційного представника (тренера, капітана) команди, гравця, який не грає партію, або глядача повинен бути повністю вимкнений.

Переможець визначається за сумою очок, набраних учасником. У випадку однакової кількості очок у двох і більше учасників переможець визначається:

**за швейцарською системою:**

- скорочений коефіцієнт Бухгольца 1 (без одного найгіршого результату);
- скорочений коефіцієнт Бухгольца 2 (без двох найгірших результатів);
- скорочений коефіцієнт Бухгольца 3 (без трьох найгірших результатів);
- за результатом особистої зустрічі між ними;
- за кількістю перемог;
- за найкращим результатом у групі з однаковою кількістю очок, за умови, що всі учасники розподілу грали між собою;
- за результатами додаткових матчів (турнірів) з двох партій з контролем 3 хвилини до закінчення партій кожному учаснику з додаванням 2 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого (тільки для визначення переможця та призерів, за рахунку 1:1 – до першої перемоги).

**за коловою системою:**

- за системою коефіцієнтів Зоннеборна-Бергера;
- за кількістю перемог;
- за результатом особистої зустрічі між ними;
- за системою Койя.

**Примітка:** Ведення запису обов'язкова. У залежності від кількості учасників і днів можливі зміни у системі проведення змагань. Система визначається головною суддівською колегією спільно з представником СФГУ з шахів.

В командному чемпіонаті України (класичні шахи) беруть участь по одній команді з усіх областей України і м.Київ. Склад команди: 6 спортсменів (4 чоловіки, 1 жінка і по одному юнаку або дівчині не старше 2002 року народження) та 1 тренер (представник).

Ігри проводяться з використанням електронних годинників.

Контроль часу: 90 хвилин до закінчення партії кожному учаснику з додаванням 30 секунд за кожний зроблений хід, починаючи з першого ( час дозволеного запізнення на тур -15 хвилин )

Під час забороняються будь-які розмови між спортсменами.

За результатами турніру обраховуються національні рейтинги відповідних спортсменів.

1) При кількості команд 10 та більше - змагання проводяться за швейцарською системою – 7 турів. У разі відсутності парної кількості учасників командного турніру, присуджується 2 очки команді, яка не грає в даному турі (по дошках присуджується 3,5 очка). У командних видах програми переможці визначаються за сумою матчевих очок (перемога - 2 очки, нічия - 1 очко, поразка - 0 очок).

У разі рівності матчевих очок місця визначаються за додатковими показниками в порядку убутання значущості:

- \* за сумарною кількістю очок, набраних усіма гравцями команди;
- \* за результатами матчів між собою;
- \* за кількістю командних перемог;
- \* за кращих результатів на дошках (послідовно - 1, 2, 3 і т.д.).

2) При участі 8 и меншій кількості команд - змагання проводяться по коловою системою.

У командних видах програми переможці визначаються за сумою матчевих очок (перемога - 2 очки, нічия - 1 очко, поразка - 0 очок).

У разі рівності матчевих очок місця визначаються за додатковими показниками в порядку убутання значущості:

- \* за сумарною кількістю очок, набраних усіма гравцями команди;
- \* за результатами матчів між собою;
- \* за кількістю командних перемог;
- \* за кращих результатів на дошках (послідовно - 1, 2, 3 і т.д.).

#### **Умови змагань:**

а) не допускається до участі в змаганнях команді в якій менше 4 спортсменів;

в) забороняються внесення пропозиції щодо нічії раніше ніж 30 ходів;

с) забороняється використання мобільних телефонів та іншої комп'ютерної техніки;

d) забороняється капітану і гравцеві стояти за спиною команди противника під час гри командного турніру;

е) якщо капітан команди бажає поговорити зі своїм гравцем, він зобов'язаний спочатку підійти до арбітра і запитати дозволу. Капітан команди повинен розмовляти з гравцем в присутності арбітра на мові, який розуміє арбітр. Така ж процедура застосовується, якщо гравець бажає поговорити з капітаном. Час годиннику не зупиняються. Гравець звертається до арбітра і капітану за свій час гри;

ф) Капітан команди має право радити гравцям своєї команди робити або приймати пропозицію про нічії, якщо це не суперечить правилами заходу. Забороняється капітану втручатися в гру і обговорювати положення на дошках під час гри. Під час гри гравцеві забороняється мати в ігровій зоні будь-які електронні пристрої. Якщо очевидно, що гравець має такий пристрій при собі в ігровій зоні, йому присуджується поразка. Супернику присуджується перемога. Головний арбітр має право вжити необхідних заходів, спрямованих на запобігання підказок (комп'ютерні, словесні і т.д.) під час гри. При вході в ігровий зал під час туру мобільний телефон у офіційного представника (тренера (представника) команди, гравця, який не грає партію, або глядача повинен бути повністю вимкнений.

**Примітка:** Ведення запису обов'язкова. У залежності від кількості команд і днів можливі зміни у системі проведення змагань. Система визначається головною суддівською колегією спільно з представником СФГУ з шахів.

### **Шашки - 100**

**У чемпіонаті України з шашок-100 (класична та блискавична гра) приймають участь:**

- **серед чоловіків:** чемпіон, призери чемпіонатів областей, гросмейстери, майстри спорту України та шашкісти, які мають не нижче I розряду;
- **серед жінок:** переможці чемпіонатів областей, гросмейстери, майстри спорту України та шашкісти, які мають не нижче II розряду.

Також приймає участь 1 тренер(представник).

Чемпіонат України з шашок-100 (класична та блискавична гра) проводяться за швейцарською системою у 9 турів або за коловою системою в залежності від кількості учасників і днів проведення змагань.

Змагання серед чоловіків і жінок проводяться окремо.

Ігри проводяться з використанням електронних годинників.

Контроль часу в чемпіонаті України з шашок-100 (блискавична) – 5 хвилин з додаванням 3 секунди за хід до закінчення партії.

Контроль часу в чемпіонаті України з шашок-100 (класична гра) – по 1 год. 30 хв. на перші 50 ходів та + 30 хв. кожному учаснику до кінця партії.

При однаковій кількості очок у двох і більше спортсменів, краще місце визначається за додатковими критеріями:

- за медіанним коефіцієнтом Солкофа (без кращого та гіршого);
- за редукованою системою коефіцієнтів Солкофа;
- за результатами особистої зустрічі.

**В чемпіонаті України з шашок-100 серед молоді (класична та блискавична гра)** беруть участь юнаки і дівчата не старше 1998 р.н. – чемпіони і призери чемпіонатів областей та м. Київ та які мають розряд не нижче III, та 1 тренер (представник) від області та м. Київ.

Змагання проводяться за швейцарською системою у 7 турів або за коловою системою в залежності від кількості учасників.

Змагання серед юнаків і дівчат проводяться окремо. Контроль часу в чемпіонаті України з шашок-100 (блискавична) – 5 хв. з додаванням 3 сек. За хід до закінчення партії.

Контроль часу в чемпіонаті України з шашок-100 (класична гра) – 1 год. 30 хв.

Переможець визначається за сумою очок набраних учасником. У випадку однакової кількості очок і більше, краще місце визначається за додатковими критеріями:

- за швейцарською системою;
- за медіанним коефіцієнтом Солкофа (без кращого та гіршого);
- за редукованою системою коефіцієнтів Солкофа;
- за результатом особистої зустрічі.

**Примітка:** ведення запису партії обов'язкове.

**В командному чемпіонаті України з шашок-100** приймають участь по одній команді з усіх областей України та м. Київ. Склад команди 5 спортсменів (3 чоловіки, жінка та по одному юнаку або дівчинці не старше 1998 р. народження та 1 тренер (представник).

При кількості 7 команд та більше – змагання проводяться за швейцарською системою – 5 турів.

Контроль часу по 1 год. 30 хв. на перші 50 ходів та +30 хв. кожному учаснику до кінця партії (час дозволеного запізнення на тур – 15 хв.)

У командних видах програми переможці визначаються за сумою матчевих очок (перемога – 2 очка, нічия – 1 очко, поразка – 0 очок).

У випадку рівності матчевих очок місця визначаються за додатковими показниками:

- за системою коефіцієнтів Солкофа (без кращого та гіршого);
- за сумарною кількістю очок набраних усіма гравцями команди;
- за кількістю командних перемог;
- за результатами матчів між собою;
- за кращими результатами на дошках (попередньо – 1,2,3 і т.д.).

При кількості 6 команд або менше – змагання проводяться за коловою системою.

У разі рівності матчевих очок місця визначаються за додатковими показниками:

- за системою коефіцієнтів Солкофа;
- решта показників, як за швейцарською системою вище.

Умови проведення змагань:

- не допускаються до участі в змаганнях команди в яких менше 3 спортсменів;

- забороняється капітану команди і гравцеві стояти за спиною команди противника під час гри командного турніру;

- якщо капітан команди бажає поговорити зі своїм гравцем, він спочатку зобов'язаний запитати дозволу у арбітра. Капітан повинен розмовляти з гравцем в присутності арбітра на мові, яку розуміє арбітр;

- така процедура застосовується, якщо гравець бажає поговорити з капітаном, час на годиннику не зупиняється. Гравець звертається до арбітра і капітана в свій час гри;

- якщо один із суперників пропонує нічию, а інший приймає цю пропозицію, але не раніше як зроблено 40 ходів;

- капітан команди має право радити гравцям своєї команди робити або приймати пропозицію про нічиї, якщо це не суперечить правилам заходу;

Забороняється капітану втручатися в гру і обговорювати положення на дошках під час гри.

**Примітка:** ведення запису партії обов'язкове.

Начальник Українського  
центру з фізичної культури і спорту  
осіб з інвалідністю «Інваспорт»



Оксана СКУГАРЕВА

Президент Спортивної федерації  
глухих України



Леонід КАСІЦЬКИЙ



Затверджено  
Правлінням Спортивної  
федерації глухих України

**С К Л А Д**  
**уповноважених представників СФГУ з видів спорту**

1	Бадмінтон	Лаврик М.	м. Київ
2	Баскетбол (чоловіки)	Стрижевський Ю.	м. Дніпро
3	Баскетбол (жінки)	Седельнікова М.	м. Харків
3	Боротьба	Коєв Г.	м. Одеса
4	Боулінг	Шокота І.	м. Київ
5	Волейбол (жінки)	Топчієва Ю.	м. Київ
6	Волейбол (чоловіки)	Лайло А.	м. Київ
7	Дзюдо, карате, тхеквондо	Земечев О.	м. Київ
8	Керлінг	Марченко І.	м. Київ
9	Легка атлетика	Зверинська І.	м. Одеса
10	Лижні перегони	Пишняк І.	Київська обл.
11	Настільний теніс	Гнатюк А.	м. Чернігів
12	Риболовний спорт	Лісіцин І.	м. Київ
13	Плавання	Зіненко В.	м. Київ
14	Пляжний волейбол	Кошкарів А.	м. Київ
15	Спортивне орієнтування	Сквірський О.	м. Київ
16	Стрільба кульова	<i>Вакансія</i>	
17	Футбол/футзал	Українець Д. Таймазов В. (молодь)	м. Київ
18	Шахи	Коваленко В.	м. Київ
19	Шашки	<i>Вакансія</i>	

**Примітка:** СФГУ має право терміново призначати асистента або члена правління СФГУ замість постійного уповноваженого представника СФГУ, який у відповідний час не в змозі виконувати свої функції.



## ПОПЕРЕДНЯ ЗАЯВКА

учасників \_\_\_\_\_  
(назва спортивного заходу, вид спорту)

\_\_\_\_\_ (дата, час та місце проведення заходу)

від \_\_\_\_\_  
(назва області, міста)

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові спортсмена (повністю)	Дата народження (повна)	Розряд	Індивідуальний код допуску спортсмена (з реєстру ФГУ)	Примітка
1	2	3	4	5	6

Президент  
регіонального підрозділу СФГУ \_\_\_\_\_  
(Підпис, прізвище),  
печатка

Керівник  
відряджуючої організації \_\_\_\_\_  
(Підпис, прізвище),  
печатка

## ЗАЯВОЧНИЙ ЛИСТ

учасників \_\_\_\_\_  
(назва спортивного заходу, вид спорту)

\_\_\_\_\_ (дата, час та місце проведення заходу)

Від \_\_\_\_\_  
(назва області, міста)

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові особи - учасника заходу	Число, місяць, рік народження	Спортивна кваліфікація (спортивний розряд)	Прізвище, ім'я та по батькові тренера	Страховий поліс, назва страхової компанії (серія, номер, термін дії, реєстровий номер)	Форма № 061/о – так/ні Форма № 062/о – так/ні. (необхідне підкреслити, вказати реєстровий номер)	Дата, підпис лікаря, який надав допуск (навпроти кожного прізвища учасника заходу), печатка
1	2	3	4	5	6	7	8

Зазначені в списку \_\_\_\_\_ особи пройшли належну підготовку та допущені до участі у заході.  
(кількість цифрами та у дужках словами)

Керівник відряджуючої організації \_\_\_\_\_  
(підпис) (ініціали, прізвище, печатка)

Тренер (представник) \_\_\_\_\_  
(підпис) (ініціали, прізвище)

Керівник закладу охорони здоров'я \_\_\_\_\_  
(підпис) (ініціали, прізвище, печатка)

**ЗВІТ**  
**головної суддівської колегії**  
**про проведення Всеукраїнських спортивних змагань**

Назва змагань \_\_\_\_\_  
 Вид спорту \_\_\_\_\_  
 Строки проведення з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_ 20\_\_ року  
 Місце проведення \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

Наказ (інший розпорядчий документ) організатора спортивного змагання  
 від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_\_, кошторис № \_\_\_\_\_

Кількість територій \_\_\_\_\_

Кількість команд-учасниць \_\_\_\_\_

Кількість учасників змагань:

спортсменів: \_\_\_\_\_ осіб

з них: чол. \_\_\_\_\_ осіб

жін. \_\_\_\_\_ осіб

інших офіційних представників \_\_\_\_\_ осіб

спортивних суддів \_\_\_\_\_ осіб

Умови:

харчування: самостійно або централізовано (підкреслити)

місце проживання учасників: \_\_\_\_\_

(назви готелів, гуртожитків тощо)

Результати спортивних змагань (додаються протоколи змагань у друкованому або електронному вигляді).

Встановлені рекорди (вказати результат, прізвище рекордсмена):

світу \_\_\_\_\_

Європи \_\_\_\_\_

України \_\_\_\_\_

адміністративно-територіальної одиниці \_\_\_\_\_

Прізвища спортсменів, які отримали травми під час участі у змаганні  
(причини, що призвели до отримання травми, попередній діагноз лікаря та  
методи лікування, чи був страховий випадок)

---

---

---

*Проблеми, які виникли під час проведення спортивного змагання* \_\_\_\_\_

---

*Висновки, зауваження та проблемні питання* \_\_\_\_\_

---

Головний суддя змагань \_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові, суддівська категорія)

Головний секретар змагань \_\_\_\_\_  
(підпис) (прізвище, ім'я, по батькові, суддівська категорія)

\_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ року